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Aktivnosti naše kompanije na crnogorskom tržištu		  Piše: J. Glavaš

Ovogodišnji 14. INFOFEST 
- Festival informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija 
održan je od 23. do 29. rujna u 
Budvi, crnogorskom gradiću koji 
objedinjuje kameni mir minulih 
stoljeća i sveprisutnu entropiju 
suvremenog društva. U skladu s 
neujednačenim karakterom mjesta 
odvijao se i INFOFEST:  
s jedne strane obilježen vlastitim 
aktualnim sloganom: „Prozor je otvoren“, a s 
druge strane i pitanjem: „Zašto nisu otvorena i 
vrata? …Ili barem PC?“.
Ericsson Nikola Tesla je nastavio tradiciju kompanijskih nastupa 
na najvišoj razini pa je tako našu prezentaciju, u punoj 
kongresnoj dvorani, na temu «ICT – pokretač razvoja društva 
i kvalitete života», prvog radnog dana Infofesta otpočela 
upravo Gordana Kovačević, predsjednica kompanije. Govorila 
je o osnovnim smjernicama za povećanje ICT konkurentnosti 
društva te o njenoj povezanosti s gospodarskim razvojem i 
poboljšanjem kvalitete života. Na Ericssonovom je primjeru 
obrazložila značaj inovacija, naglašavajući poziciju ETK kao 
kompanije znanja unutar korporacije, ali i na globalnom tržištu. 
Nekoliko izdvojenih konkretnih primjera iz domene e-sustava 
poslužili su trojci kompanijskih stručnjaka kao okosnica za 
uspješan nastavak ovog složenog nastupa. 

e-rješenja

Grgo Miočić, arhitekt za rješenja iz područja sistemske 
integracije govorio je o složenim zahtjevima na zajednički 
informacijski sustav za upravljanje katastrom i zemljišnim 
knjigama, o prednostima njegova korištenja kao i o 
informatizaciji luka, tj. o informacijskom sustavu za upravljanje 
pomorskim prometom.  
Darko Šobar, menadžer za poslovne sustave i rješenja naglasio 
je specifičnosti rješenja za nadzor i kontrolu granica te rješenja 
za službe javne sigurnosti E-112, kao i prednosti korištenja 
upravo Ericssonovih ICT tješenja u ovim izazovnim područjima 
djelovanja. Priču o utjecaju informacijsko-komunikacijskih 
tehnologija na poboljšanje kvalitete života završio je Miroslav 
Končar, kompanijski stručnjak za e-zdravstvo i tehnički 
dopredsjednik međunarodnog standardizacijskog tijela HL7. 
Osim pregleda informacijsko-komunikacijskih tehnologija 
u zdravstvu, uključujući rješenja za primarnu zdravstvenu 
zaštitu, kao i integrirani bolnički informacijski sustav, posebnu 
je pozornost izazvala i praktična demonstracija Ericssonovog 
rješenja za daljinski nadzor vitalnih funkcija, tj. mjerenje 
tjelesnih signala. 
Prijelazi između prezentacija, kao i njen sam kraj upotpunjeni 
su kratkim, marketinški usmjerenim kvizom za prisutne 
posjetitelje. Sudionici, koji su s najviše pažnje pratili izlaganje 
i ujedno bili najbrži u prijavljivanju, za točan su odgovor dobili 
prigodne poklone u nagradnoj igri. Nekoliko izjava za medije 
te mnoštvo pohvala sastavni su dio nastupa, važan čak i za 
reportažno skraćenu priču.

Marketinško-prezentacijske aktivnosti naše kompanije u ovoj 
prigodi zaokružio je i zapažen nastup Željka Popovića, našeg 
regionalno prepoznatog menadžera za strateška rješenja, 
u ulozi jednog od voditelja međunarodne konferencije pod 
nazivom „Neophodni elementi za uvođenje konkurencije u 
telekomunikacijama“. Konferenciju je organizirala Agencija 
za telekomunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore, a 
njenom uspjehu pred ponovo premalom dvoranom hotela 
Mogren, uvelike su doprinijeli i kolege iz Hrvatske agencije za 
telekomunikacije.

Novost ovogodišnjeg kompanijskog nastupa bila su i dva stručna 
članka iz Ericssona Nikole Tesle, s kojima je i uspješno otvorena 
prva sesija autorskih radova. Darko Šobar je izlagao vlastiti 
rad na temu „Funkcije prisutnosti (presence) i njihova primjena 
u poslovnoj komunikaciji“, dok je umjesto autora Krešimira 
Kerša, rad na temu „Informatization of real property registration 
process“ izlagao Grgo Miočić.

Važan dio uspjeha Ericssona Nikole Tesle na bilo kojem, pa tako 
i na crnogorskom tržištu jest i posvećenost kupcu i njegovim 
poslovnim planovima te komuniciranju s javnosti. Stoga su u 
kompanijskom timu prisutnom na Infofestu, značajnu ulogu 
odigrali i Milan Živković, direktor razvoja poslovanja, Snježana 
Bahtijari, direktorica kompanijskih komunikacija te vrsna ekipa 
stručnjaka iz prodaje i marketinga, odgovorna za crnogorsko 
tržište. 

Medijsko praćenje - korak unazad

Međunarodni karakter ove tradicionalne manifestacije iznimno 
je važan organizatorima i domaćinima Infofesta na kojem je 
Ericsson Nikola Tesla, kao predstavnik korporacije Ericsson, 
nedvojbeno rado viđen i cijenjen sudionik. Na ponajboljem 
mjestu izložbenog prostora vizualno i sadržajno su se isticale 
naše marketinške poruke i informacije o tehnološkom 
vodstvu, utjecaju informacijsko-komunikacijskih tehnologija 
na poboljšanje kvalitete života te o društveno odgovornom 
poduzetništvu, a gosti su u dobro popunjenoj novoj kongresnoj 
dvorani koncentrirano pratili program. Nažalost, oni koji su 
naknadno o svemu poželjeli saznati više, nisu na „matičnim“ 
internetskim stranicama Festivala mogli saznati gotovo ništa, 
a osjetio se i opći pad kvalitete neovisnog medijskog praćenja 
svih događanja. Istina, dnevni list Republika iz Podgorice, 
odlučio je Infofestu posvetiti poseban dodatak na čak 24 
stranice, video kronika dnevnih događanja objavljivana je 
svakodnevno na zidinama Starog grada, a nekoliko TV ekipa 
neprestano je krstarilo festivalskim prostorima u potrazi 

za potencijalnim sponzorima 
reportaža. Opći je dojam da je 
organizator svojom publikacijom 
„News“ i odlukom da se ne usmjeri 
na privlačenje pozornosti neovisnih 
i neplaćenih medija – zatvorio 
poneka vrata.�
�  

Kompanija je sedmi put zaredom donijela najsvježije novosti, 

i to ovaj put iz svijeta sistemske integracije i e-rješenja, na 

ovo tržište. Očekivano, pljesak publike i zanimanje koje su 

slušatelji pokazali tijekom nastupa naših stručnjaka potvrdili 

su značaj i atraktivnost inovativnih i učinkovitih rješenja.
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Međunarodna konferencija o softveru,  
telekomunikacijama i računalnim mrežama	 Izvještavaju: S. Marušić i J. Lončar

U Splitu, u hotelu Le Meridien 
Lav, 27. rujna je otvorena 15. 
Međunarodna konferencija o 
softveru, telekomunikacijama 
i računalnim mrežama. 
Konferenciju je organizirao 
Fakultet elektrotehnike, 
strojarstva i brodogradnje 
(FESB), pod pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa i 
Ministarstva mora, turizma, 
prometa i razvitka. Konferenciju 
je u tehničkom smislu 
sponzorirala udruga IEEE 
Communications Society.  
Na konferenciji su sudjelovali 
istraživači i stručnjaci iz raznih 
dijelova industrije, istraživačkih 
instituta i sveučilišta iz 30 
zemalja širom svijeta, uz veliki 
broj objavljenih radova.

Prigodom otvorenja okupljenim gos-
tima se obratio dekan FESB-a,  
prof. dr. sc. Dinko Begušić i naglasio 

razvoj ove međunarodne konferencije u 
zadnjih 15 godina te zadovoljstvo velikim 
interesom koji postoji za njega i izvan 
granica Republike Hrvatske. Od izlaganja 
u plenarnom dijelu izdvajamo obraćanje 
Roberta Saracca iz Telecoma Italie koji 
je govorio o mogućim putovima razvoja 
tehnologije u skoroj budućnosti i brisanju 
čvrstih granica među pojedinim komu-
nikacijskim segmentima.
„Isporučitelji telekomunikacijskih sus-
tava postaju medijske kuće, proizvođači 
računala žele izbaciti riječ ‘računalo’ iz 
naziva svojih kompanija … repozicioniran-
je je postao glavni industrijski trend“, 
zaključio je on. 

Među pozvanim predavačima na otvoren-
ju je bila i mr. sc. Gordana Kovačević, 
predsjednica Ericssona Nikole Tesle koja 
je održala predavanje o tome kako Erics-
son Nikola Tesla vidi utjecaj informacijsko 
komunikacijskih tehnologija u osigura-
vanju bolje kvalitete života suvremenog 
čovjeka. 

Ericsson Nikola Tesla kao 
kompanija odgovorna prema 
svim svojim interesnim 
skupinama promovira i 
primjenjuje informacijsko-
komunikacijske tehnologije 
kao put prema većoj 
kvaliteti života modernog 
čovjeka.

„U skladu s novim telekomunikacijskim 
trendovima koje karakterizira 
multimedijalnost, očekujemo visoku 
dinamiku uvođenja širokopojasnih usluga 
i značajno povećanje broja korisnika 
Interneta. Posebice značajan rast 
telekomunikacijskoga tržišta predviđa 
se u području mobilnih sustava, a u 
fokusu je i porast podatkovnoga prometa. 
Konvergencija mobilnih i fiksnih mreža je 
u zamahu, a ona je dodatno potaknuta 
sve većim brzinama prijenosa podataka. 
Daljnje približavanje telekomunikacija 
i multimedije otvara prostor za snažan 
prodor novih koncepata kao što su IPTV 
i TriplePlay. Vrsni sistemski integratori 
nove prilike za rast poslovanja naći 
će u domeni e-sustava. No, ono što 
ostaje nepromijenjeno u inače veoma 
dinamičnom svijetu telekomunikacija su 
visoki zahtjevi za kvalitetom cjelovitih 
komunikacijskih rješenja. U takvom 
poslovnom okruženju Ericsson Nikola 
Tesla strateški je usmjeren na održavanje 
svoje pozicije kao odabranoga ICT 
isporučitelja na svim svojim tržištima. 
Dobra suradnja s kupcima i proširivanje 
baze kupaca također je jedno od 

najvažnijih kompanijskih opredjeljenja. 
U toj ulozi naša kompanija se predstavlja 
kao kompanija odgovorna prema 
svim svojim interesnim skupinama, 
promovirajući i primjenjujući 
informacijsko-komunikacijske tehnologije 
kao put prema većoj kvaliteti života 
modernog čovjeka“, istakla je u svojemu 
izlaganju predsjednica naše kompanije.

Konferencijski program, čijem sastavl-
janju se ove jubilarne, petnaeste godine 
pristupilo s posebnom pozornošću, sasto-
jao se od niza sesija posvećenih stručnim 
temama, plenarnih sjednica, poslovnih 

foruma i izložbi, a odvijao se dijelom na 
kopnu, u Splitu te na brodu “Dubrovnik” 
koji je tijekom konferencije isplovio iz 
splitske luke put Dubrovnika. 

Ericsson Nikola Tesla svrstava se u one 
hrvatske privredne organizacije koje ovu 

manifestaciju sponzorski podržavaju od 
njenoga pokretanja, a stručnjaci kom-
panije u impresivnom broju su tijekom 
svih dosadašnjih SoftComovih oku-
pljanja prezentirali svoje stručne radove, 
razmjenjujući znanja s kolegama iz 
struke. I ove godine je kompanija sud-
jelovala kao Zlatni pokrovitelj skupa, a 
predstavivši se na otvaranju na najvišoj 
razini potvrdila je veoma konkretno da 
stručne skupove usmjerene na probitak 
struke i napredak društva smatra vrijed-
nim poslovnim i društvenim događanjima.� 
�
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SoftCOM 2007

SoftCOM je ove godine obilježio 15. 
godišnjicu

Među pozvanim predavačima na otvorenju 
je bila i mr. sc. Gordana Kovačević, 
predsjednica Ericssona Nikole Tesle.


